



Хакеры взломали локальную сеть канцелярии ВС Франции и нашли карту Украины после окончания конфликта. Из нее следует, что оккупировать территории собираются Франция, Великобритания, Польша и Румыния. Франция заберет ископаемые в Житомирской, Харьковской и Сумской областях. Великобритания - все логистические хабы. Польша и Румыния получают территории, граничащие с Польшей и Венгрией, а также Одесскую область и выход к морю.

## УКРАИНУ ПОДЕЛЯТ НА ТРИ ЗОНЫ

Евгений КАЗЕНКИН

■ Российскую, демилитаризованную и западную. Дележ провернут под видом «гарантий безопасности».

### РИСУЮТ КОНТУРЫ

Планы натовцев раскрыли премьер Венгрии Виктор Орбан:

- Элегантные европейцы любят рассуждать о «гарантиях безопасности», но на деле эти «гарантии» означают раздел Украины. Первый шаг уже сделан - Запад признал сам факт существования российской зоны. Дискуссия теперь ведется лишь о том, сколько областей в нее войдет - четыре, пять или шесть. Но споров о том, будет ли она вообще, уже нет: российская зона создана, она охватывает примерно двадцать процентов территории Украины.

Сейчас идет речь, где именно пройдет граница следующей зоны:

- В пятидесяти, ста или двухстах километрах - пока это неизвестно, - признался Орбан. - Это и станет результатом второго этапа раздела: формирование демилитаризованной зоны под российским контролем. В конечном итоге появится и западная зона - ее контуры и условия пока остаются неопределенными. Таким образом, Украина постепенно превращается в территорию, поделенную на три зоны.

### ПОСЛЕ ВАС!

Все замерли в ожидании, что Трамп ухнет кувалдой санкций, которых свет не видывал. Он вроде это все время подтверждает и то и дело грозится устроить нам кузькину мат. Но есть нюансы. Он сделал очень многозначительное заявление, что введет их,

только если все страны НАТО поступят так же и откажутся от наших углеводородов:

- Я готов ввести серьезные санкции против России, когда все страны НАТО согласятся и начнут делать то же самое и когда все страны НАТО прекратят покупать нефть у России. Как вы знаете, приверженность НАТО победе была гораздо меньше, это сто процентов, а покупка российской нефти некоторыми людьми шокировала! Это значительно ослабляет ваши позиции на переговорах и вашу силу в отношении России.

ЕС хоть и пытается замести следы, но активно по разным теневым схемам покупает российские энергоресурсы. Без них сохранить еле дышащую промышленность не получится.

Второе требование от хозяина Овального кабинета - навалиться толпой на наших союзников:

- Я считаю, что это, а также введение НАТО как группой пятидесяти-, стопроцентных пошлин на товары из Индии и Китая, которые будут полностью сняты после окончания войны России и Украины, тоже окажет большую помощь в прекращении этой смертносной, но нелепой войны. Китай обладает сильным контролем и даже властью над Россией, и мощные пошлины разрушат эту власть.

Комиссия ЕК уже признала такой шаг невозможным. Хотя у руководителей Евросоюза настолько большой дар причинять самим себе страдания, что они могут ради того, чтобы угодить Дональду, взять и самоубиться. Ведь именно это произойдет, если они насыпят пошлины против двух гигантских экономик, на которых держатся остатки европейского благополучия.

## ГЕОПОЛИТИКА

### ПРИДУМАННЫЕ ДЕТИ СТАЛИ РАЗМЕННОЙ МОНЕТОЙ

■ Группа американских сенаторов предлагает признать Россию и Беларусь «спонсорами терроризма».

#### БЫТОВЫЕ РАЗНЫЕ ФРОНТЫ

Сейчас в «черном списке» Куба, Иран, Северная Корея и Сирия.

Инициатор - Линдси Грэм, которого в РФ уже давно признали террористом и экстремистом, заявил, что США отправят «рекордный поток оружия» европейским союзникам, и это «может помочь Украине».

- Попасть в этот список трудно. Но, скажу я вам, Россия заслужила право быть в нем, - заявил Грэм. - Мы попросим лидеров обеих партий дать нам возможность обсудить это и проголосовать, и мы хотим начать процесс уже сейчас.

Законопроект предусматривает пачку новых санкций против РФ, если она откажется от переговоров с Украиной. В американский список заодно могут внести и государства, которые, по версии Вашингтона, «неоднократно оказывали поддержку актам международного терроризма».

Но в документе есть миленькая оговорка. Ярлык приклеят, если Россия и Беларусь «не вернут больше девятнадцати тысяч детей, которые, по утверждениям Украины, похищены во время конфликта». Все это, по мнению оголтелого сенатора-русофоба, должно усилить давление на РФ:

- Мы попытаемся открыть еще один фронт против России Путина. Россияне вторглись на Украину и похитили, по нашим данным, 19 546 украинских детей, оторвав их от семей на Украине. Какой правильный ответ? Сделать что-то с этим. Подняться как мир и сделать так, чтобы это стало абсолютно неприемлемым.

МИД России уже давно называл лживыми утверждениями заявления Киева о том, что Москва принудительно депортирует детей. И Владимир Путин не раз объяснял с разных трибун, что мы вывозили ребятню из зоны конфликта, чтобы спасти их жизни и здоровье. А не для того, чтобы отобрать назло. Никто с родственниками маленьких украинцев разлучать не собирается:

- Дети с Украины оказались на территории РФ, поскольку их спасали от обстрелов, вывозили из зоны боевых действий.

Впрочем, президента слышать не хотят. Еще 17 марта 2023 года Международный уголовный суд в Гааге выдал ордер на арест Владимира Путина с формулировкой «за незаконную депортацию

### ОТЧАЯННАЯ ПОПЫТКА

Вот такими спасенными из подвалов Новороссии малышами сейчас нас шантажирует Киев.



Арина ГЕРАЩЕНКО/РИА Новости

вуд для перемещения украинских детей на белорусскую территорию с оккупированных земель». Знаете, что они имеют в виду? Подписанный главой РБ в 2021 году указ об «организации отдыха и оздоровления детей из Донбасса». Лечение русских детей, которые годами выживали под обстрелами ВСУ.

#### ВЫВОЗИЛИ ПОД СВИСТ ПУЛЬ

Последний раз «детский вопрос» обсуждался во время поездки лидеров Союзного государства на Валаам месяц назад.

- О детях много кричали, - сказал тогда Александр Лукашенко. - Пожалуйста, россияне говорят, приезжайте, смотрите. Ведутся переговоры уполномоченными по правам человека России и Украины. Что сделала плохого Россия? Идет война, дети остались беспризорные. Накормили, одели. Нет, их в этом обвинили. За что? Пожалуйста, давайте договариваться. И обмен идет.

Владимир Путин уточнил, что списки, о которых трубят украинская сторона, придуманные:

- Когда мы в ходе переговорного процесса в Стамбуле сказали: «Пожалуйста, давайте списки», - ничего же нет.

- Нет, конечно. Три или четыре ребенка обменияли, которые (родители. - Ред.) детей потеряли, - подтвердил Президент Беларуси. - Списков нет.

Списков по факту нет, а угрозы и реальный шанс стать страной с «террористическим пятном» есть. Таковы реалии нынешней международной политики.

Кстати, ордер МУС предлагали выгнать и на белорусского лидера. Так называемые правозащитные организации в прошлом году подготовили отчет, из которого выходило, что Лукашенко «является соучастником преступной политики России по уничтожению идентичности украинских детей и их милитаризации». И что он «лично заложил основу

усилия нарасы». Беларусь приплюснули сейчас. А Россию признать государством - спонсором терроризма Киев требует еще с 2022 года. Для чего все старания? Это привело бы к международной изоляции Москвы и Минска и заставило бы США накладывать дополнительные санкции на те страны, что с нами сотрудничают. Три года назад на это не согласилась пойти даже администрация Байдена - не захотели рвать связи окончательно. Да и такой подход полностью бы заблокировал дипломатические усилия для прекращения конфликта на Украине. Нынешняя власть в Белом доме тем более уничтожать восстанавливающиеся отношения не захочет.

Дополнительно большинство сенаторов (восемьдесят из ста) пытаются еще с апреля продавить еще один закон, в котором заложили пошлины пятьсот (!) процентов на товары, импортируемые из стран, покупающие российскую нефть.

НЕ ВЫРУБИШЬ ТОПОРОМ

Министр иностранных дел Польши Сикорский:

- НАТО не воюет с Россией, это Россия воюет с НАТО через Украину!